



Poljanška moti sporazum malih delničarjev Velane

Sebastjan Morozov

Ljubljana – Rast tečaja delnic Velane, ki so v zadnjih desetih dneh ob skromnem prometu na Ljubljanski borzi pridobile okoli 300 odstotkov vrednosti, za direktorja Velane **Leopolda Poljanška** ni razveseljiva. Po predvidevanjih naših virov se namreč Poljanšek skupaj z direktorjem podjetja Brest - Pohišstvo **Mitjem Strohsackom**, ki je tudi predsednik Velaninega nadzornega sveta, želi poceni dokopati do Velaninega premoženja v obliki elitnih nepremičnin ob Šmartinski cesti v Ljubljani. Poljanšek prek podjetja Slo-sys in Strohsack prek Bresta imata skupaj uradno že dobrih 46 odstotkov delnic, po informacijah, ki smo jih dobili od drugih lastnikov, pa naj bi že obvladovala polovico lastništva.

Mali delničarji Velane so se organizirali že pred avgustovsko skupščino in preprečili izglasovanje dokapitalizacije v višini 50 odstotkov osnovnega kapita-

la z izključitvijo prednostne pravice obstoječih delničarjev, s katero bi se največja lastnika lahko dokopala do statutarne večine. Ta bi jima med drugim omogočila odprodajo zemljišč.

Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD) pod vodstvom **Kristjana Verbiča**, na katerega so se pred kratkim obrnili mali delničarji, je pred dnevi pripravilo delničarski sporazum malih delničarjev Velane. Ta med drugim določa, da bodo delnico prodali za najmanj 22 evrov, ciljna cena pa znaša 40 evrov za delnico. Po trditvah malega delničarja, ki je želel ostati neimenovan, poskuša podpis delničarskega sporazuma preprečiti Poljanšek. Tudi Verbič trdi, da poskuša Poljanšek ustahovati zaposlene, ki so prav tako delničarji.

Drugače je Verbič v zadnjih dneh kupil 2319 delnic oziroma 0,17 odstotka delnic Velane, kar med nekaterimi lastniki (po naših informacijah gre za večje delničarje) sproža očitke, da zlorablja notranje informacije. »Nobenih notranjih informacij nimam. Delnice lahko

na borzi kupi vsak. Ker je bila dolgo časa za odkup na Ljubljanski borzi za delnice Velane zgolj ena ponudba, je cena znašala okoli 3,5 evra. V takšnih primerih je eden od mehanizmov, da se ceno delnice približa realni vrednosti, še kakšna ponudba,« razlaga Verbič.

Komentarja o najnovejših dogajanjih od Leopolda Poljanška včeraj nismo uspeli dobiti, saj je bil odstoten.